Rozhlasové okienko

V školskom roku 2015-2016 a 2016-2017 sme si v projekte Zelená škola zvolili ako prioritnú tému Zeleň a ochrana prírody. Urobili sme environmentálny audit a na základe výsledkov z neho sme vypracovali environmentálny akčný plán – teda plán úloh a aktivít, čo by sme chceli a mali za 2 školské roky urobiť. Naplánovali sme si napr. aktivity týkajúce sa nových informácii v oblasti ochrany prírody, vytvorili sme bylinkovú minizáhradku, kompostovali sme bioodpad z areálu školy, starali sme sa o zeleň tak v interiéri, ako aj exteriéri školy. V rámci projektu sme sa prezentovali aj na rôznych výtvarných súťažiach (napr. Zelený svet, kde naša študentka vyhrala v celoslovenskom kole). Článok o našej činnosti vyšiel aj v Modranských zvestiach. Najväčšiu slávu zožali naše dážďovky – Humusáčky, o ktorých odvysielala šot spravodajská televízia TA3. 
V školskom roku 2016 – 2017 sme zrealizovali aj projekt Triedim, recyklujem, vychovávam. Jeho základným cieľom bola výchova našich študentov a detí z materských škôl k uvedomelej spotrebe a zodpovednému správaniu k životnému prostrediu.
Bolo toho ešte oveľa viac, čo sme robili a zvládli a onedlho by sme chceli dokázať, že to stačí na medzinárodný certifikát. Plánujeme totiž na máj hodnotiacu návštevu, ktorá určí, či si tento certifikát zaslúžime. Držme si palce, nech to dobre dopadne.
Kolégium zelenej školy
